
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 13" SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 14 (quatorze) dias do més de Maio do ano de 2024 (dois mil 

e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

de maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretério(Justificado), Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida, O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva faz a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretério(Justificado), Lenilson 

Fldvio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presenga de 8 (oito) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 132 Sess@o Ordinaria do 

Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de 

Alagoinha-Pe, entrara em primeira votagdo o seguinte projeto, 

projeto de lei n205/2024 de autoria do vereador Junior Edson 

Gomes da Silva que que denomina a rua José Oliveira da Silva, 

entrara em segunda votagdo os seguintes projetos, projeto de lei 

N2 013/2024 de autoria da vereador Maria das Dores Galindo 

que considera de utilidade publica o instituto Amigos do Agreste 

IAA, projeto de lei N2 05/2024 de autoria do poder executivo que 

dispde sobre a utilizagdo de som na praga Bardo do Rio Branco 
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nesse municipio, peco ao servidor Edimax que faga a leitura das 

indicagdes de n2 046, 047,048,049,050/2024. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

gostaria de iniciar cumprimentando todos os colegas vereadores 

na pessoa do presidente Anderson (Sukita) e todos os 

funciondrios dessa casa e a todos da raddio TV Brasil e as redes 

sociais, gostaria de iniciar apenas comentando um pouco sobre 

as indicagdes a primeira foi feito em conjunto juntamente feito 

com os colegas vereadores Bruno e Junior que é para que sejam 

distribuidos alevinos nos reservatérios de &4gua de nosso 

municipio, todos acompanharam as chuvas que foram geral 

basicamente hoje todos os reservatérios estdio com uma boa 

quantidade de agua, entdo a distribuigdo de alevinos é sempre 

importante para gerar futuros peixes e servir para a populagdo 

pois muitas pessoas inclusive vivem dos peixes que pescam para 

comercializar e muitos para se alimentar entdo tem toda essa 

finalidade, entdo sobre essa complementacdo do calgamento a 

gente tem acompanhado e nos Ultimos tempos o povoado de 

carrapicho foi muito cuidado na gestdo do prefeito Uilas, o 

calcamento inicial depois foi feito a complementagdo 

praticamente fechando todo povoado de carrapichinho e faltou 

s6 um pequeno trechinho e a indicagdo se justificou por isso que 

seja completado pois vai dar aquela finalidade de exceléncia 

entdo essa foi a finalidade da indicagdo, queria aqui também 

destacar a evolugdo das aragGes de terras manutengdo das 

estradas a gente tem acompanhado entdo tivemos uma 

dificuldade no inicio mas agora realmente a evolugdo foi muito 
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boa e as pessoas estdo sendo contempladas tenho acompanhado 

e o pessoal tem voltado isso pra gente e entdo é muito 

importante e se Deus quiser iremos ter um ano de muita 

colheita, as estradas que a gente ja vinha batendo a algum 

tempo que as chuvas de maneira geral acabou se deteriorando 

ao logo de todo municipio entdo era realmente preciso um 

pouco de paciéncia, assim ndo seria possivel fazer a restauragdo 

de maneira igual em todos os lugares por que foram 

basicamente todas as estradas do municipio, mas esta evoluindo 

e em breve todas estradas estardo em ordem e todas 

organizadas espero que se elas tiverem que se deteriorar que 

seja por uma nova onda de chuvas por que serdo sempre bem- 

vindas e garanto que todos agradecerdo, queria aproveitar aqui 

para falar do ultimo sabado que tanto eu como o vereador Bruno 

e Junior estivemos novamente na associagdo de carrapichinho, e 

13 fizemos uma festa muito bonita apds a reunido tivemos toda 

uma reunido como de costume ouvindo a populagdo ouvindo 

reivindicagdo podendo dar esclarecimento com relagdo ao 

seguro safra e todos os assuntos do interesse da populagdo, e 

apds tivemos uma festa belissima em homenagem as maes 

entdo eu queria aqui deixar reiterado meu abrago aqui a todas as 

maes, e com isso a gente ver de perto a satisfagdo dos 

moradores e suas realizagdes, entdo é bom chegar nos cantos e 

puder andar de cabega erguida, pois temos trabalhos prestados 

para apresentar pois nos quatro cantos do municipio tanto os 

colegas vereadores até a gestdo do prefeito Uilas temos servigo 

prestado entdo, queria evoluir comentando que infelizmente a 

gente pede e ja tratou na reunido passada a questdo do 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172857.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

fechamento das estradas por conta das obras e o pessoal acabou 

furando o bloqueio e passando e isso é um risco e eles ja 

comunicaram que vai evoluir as obras e vai obstruir novamente 

por isso a gente pede a conscientizagdo da populagdo sobre essa 

obra pois sabemos que qualquer obra nos traz transtornos para 

alcangar uma melhoria alcangar os beneficios e as melhorias da 

obra da famosa pista de socorro que dispensa o comentario a 

gente pede a populagdo que tenha essa consciéncia a gente 

entende que é aumentar o trajeto tudo isso influéncia, é 

desgastante mas e ai vai acabar as pessoas fazendo isso por 

conta prépria termina sofrendo um acidente acaba colocando 

em risco a propria seguranga e a seguranga as vezes até dos 

trabalhadores enfim a gente pede essa conscientizagdo por que é 

muito importante. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Em nome de toda 

populagdo alagoinhense eu saudo todos amigos vereadores, hoje 

eu gostaria de falar sobre a visita que fiz junto a Bruno e 

vereador Cicero no local da obra da PE 211 para a gente 

entender o transtorno da populagdo que tanto procura a gente e 

se refere a questdo do desvio da pista onde as pessoas tém que 

se locomover por que a obra ta desde ali do pé de serra, a 

estrada toda a largura em adequada agora a questdo da serra a 

gente ndo subiu, entdo a gente ndo sabe qual é a realidade dessa 

pista dizem os populares que a pista serd construida reta, a partir 

daquela ponte entdo a pergunta por que a empresa ndo faz o 

desvio na estrada antiga por que se ele vai construir uma nova 
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estrada a partir da ponte para subir a serra se ndo havia a 

possibilidade de fazer um melhoramento e o desvio ficar sendo a 

segunda estrada mas isso é questdo de engenharia as pessoas 

pergunta a gente sobre essa situagdo e é uma obra estadual e é 

pouca oportunidade de intervir por ser essa obra estadual e na 

verdade o verdadeiro fiscal dessa obra sdo nossos deputados 

estaduais também a gente visitou o matadouro de Alagoinha pra 

ver a questdo da limpeza de uma 4gua que estd parada la eu 

acredito que na fala do vereador Bruno ele vai falar sobre um 

pouco mais do assunto e a gente visitou também a obra da rua 

da barragem da praga com a pista de caminhada da lagoa de 

cima a gente ver a satisfagdo da populagdo com a obra da praga, 

pessoas caminhando, espero que conclua o mais rapido possivel, 

também hoje gostaria de falar acerca do trabalho do meu 

mandato essa semana eu tive com a assessoria da senadora 

Teresa leitdo se Deus quiser nosso micro 6nibus pra o transporte 

de nossos pacientes até junho estara sendo liberado o recurso e 

0 municipio vai poder adquirir esse micro-6nibus, meu trabalho 

na area da saude é incansavel todas as semanas eu amanhego 

nos hospitais do Recife e tentando resolver situagdes dificeis 

aquelas que no nosso municipio ndo consegue se resolver essas 

especialidades médicas, tenho muita honra no meu mandato de 

dizer que como vereadora ja pude ajudar muita gente na 

questdo da assisténcia em salde na questdo de conseguir as 

emendas aqui no municipio todo mundo sabe do meu esfor¢o 

para ajudar Alagoinha ajudar nossa populagdo, consegui através 

do meu mandato trazer ambulancia, trazer carro, raio-X e agora 

com a gracga de Deus eu vou conseguir realizar um grande sonho 
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que é trazer esse micro-onibus para que meu municipio possa 

economizar sem tad alugando Onibus esse recurso que o 

municipio consiga realizar e possa fazer uma manutengéo, 

melhore nos cargos e manutengdo a gente sabe que o aluguel de 

um Onibus diariamente de Alagoinha a Recife é um custo muito 

alto ndo é sé aluguel do 6nibus mas a quantidade de carros 

também que o nosso municipio oferece a nossa populagdo 

noturnamente pra recife pra caruaru para as necessidades entdo 

se Deus quiser |& para junho ou julho com o micro-6nibus o 

municipio vai poder economizar entdo eu me sinto muito feliz e 

muito realizada como vereadora do meu municipio poder ajudar 

diariamente e ajudar a minha populagdo ao meu povo, sinto que 

estou cumprindo meu papel de além de fiscal do municipio de 

ser uma pessoa que colabore com a populagdo e com a gestdo os 

nossos conterraneos e pra mim é uma honraria na minha vida, 

também me sinto honrada em participar da gestdo de Uilas Leal 

continuarei pleiteando a candidatura para que possa da 

continuidade a esse ao trabalho de conseguir construir condi¢es 

melhores para nossas populagdo esse é o meu grande desejo ja 

tenho uma vida bastante atribulada de trabalho, mas mesmo 

assim continuo ajudando ao povo, no mais um boa noite a todos 

e jesus continue nos abengoando nessa caminhada. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Para comegar a 

minha fala, vou falar a respeito de uns 4udios que eu ouvi a 

respeito do matadouro de Socorro. Isso ja faz tempo que eu 

venho falando, mas o prefeito ndo escuta vereador, 

R —— 
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principalmente de oposi¢do. Ai é bonito o que esta rolando nas 

redes sociais sobre aquele matadouro de Socorro. Eu estive |a faz 

oito dias sexta-feira, eu vi mas fiquei calado, eu ja pedi, eu ja fiz 

indicagdo para tirar aquele matadouro daqui e fazer um 

matadouro fora da rua, porque aquele matadouro estd dentro da 

rua, o problema ndo é por ser dentro da rua, é porque é uma 

imundice sem tamanho, ndo tem precedentes a imundice que 

tem naquele matadouro, principalmente na sexta-feira quando 

eles estdo trabalhando 1a. Eu n3do sei se tem funcionario 13, 

porque vocé chega la e ndo tem coragem de comer um pedago 

de carne mais ndo, porque o que é de bagaceira, de sangue 

velho, fezes de todos os animais e eles jogam as coisas por 

dentro, pisa dentro daquela bagaceira. Aquelas cobertas, aquelas 

mulheres que trabalham ali é um trabalho mais do que escravo, 

sinceramente, é cruel uma situacdo daquela. Ndo é falta de 

aviso, ndo é falta de pedido, eu tenho documento feito e esta ai 

na Camara, tem copia aqui em casa, ja pedi faz tempo, repedi, ja 

pedi de novo sem indicagdo, mas ele ndo da ouvidos. Eu acho 

que com essa repercussdo agora talvez seja tomada alguma 

providéncia, eu ndo, nél? E é os prdprios funciondrios que 

trabalham 13, chegar num limite daquele. Os currais dos animais 

sdo todos quebrados, é porco misturado com boi, boi com porco 

com bode, boi quebra perna de porco, é uma bagaceira sem 

limites. Eu queria saber aonde é que esta a consciéncia desse 

prefeito e ele viu, eu sei que ele estd me assistindo. Vocé esta 

assistindo, prefeito? Tome providéncia com as coisas. Vocé é o 

gestor do municipio, vocé é prefeito, a palavra final é a sua até 

dia 31 de dezembro na administragdo, é vocé, secretario sé faz o 

R —— 
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que vocé ordena, funcionario s6 faz o que vocé manda e enfim 

noés sabemos que o culpado das coisas erradas é vocé e o cara 

beneficiado com as coisas certas é vocé. Quando faz certo é 

vocé, é vocé que manda e quando estd acontecendo as coisas 

erradas é vocé que estd deixando correr frouxo, prefeito. Ndo 

faga isso, ndo. Aquilo é um absurdo, aquilo é uma coisa que ndo 

tem nem palavras para classificar como estd a situagdo daquele 

matadouro de Perpétuo Socorro, essa é a verdade. Outra coisa, 

eu ja ouvi vereadores da base falar que no tempo dos ex- 

prefeitos que diaristas passavam fome, voltou a acontecer, eu 

tenho uma queixa hoje aqui de funciondrio 3 meses sem receber 

e estd comendo na casa da sogra porque o mercado estd 

cortado, estd fechado e é trés meses sem receber, parece que 

tinha quatro meses para receber e pagaram um, essa é a 

verdade. Senhor prefeito, colocar a mao na consciéncia, faca as 

coisas mais certas com mais consciéncia, mais correta porque a 

Vossa Exceléncia estd andando na contramdo, prefeito, o senhor 

esta andando na contramdo e eu acho que é perigoso o cara 

andar na contramdo no final, mas vocé esta terminando um 

mandato, vocé ndo vai ser candidato mais para nada, vocé esta 

botando em pré-candidato para vir e quem sabe tapar o buraco 

mas eu acho que vocé vai encontrar o buraco fechado e essa é a 

verdade. Agora eu ndo posso me calar com a aclamagdo do 

pessoal que sdo prejudicados com a sua administragdo 

horrorosa, prefeito, horrorosa. (Interrupgdo) Thiago: Inclusive, 

falando dessa parte dai de mau pagador, teve pessoas, Nivaldo, 

que ficaram prestando servigos ao municipio e passou 

aproximadamente sete meses sem receber, fazendo viagens para 

R —— 
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prefeitura e teve que vender o carro para poder pagar a divida 

do posto de gasolina. Olha, é um negdcio absurdo. A gente ver 

que o servigo social ndo funciona e além disso o homem esta 

devendo iniUmeros meses, ndo é brincadeira n3o. Estd um 

descaso total com os prestadores de servigo e as pessoas que 

dependem desse “ganhozinho” para sobreviver. Nilvado: Valeu, 

vereador. Concerto em estrada é um absurdo porque eu sei que 

é impossivel arrumar estrada agora, mas tem uns concertos que 

podem ser feitos, inclusive, vai ter festa na préxima semana na 

Barreiras, é uma das estradas mais ruins do municipio de 

Alagoinha hoje é essa de Barreiras dai eu pego a senhor prefeito 

que passe a ordem para os seus secretdrios irem concertar a 

estrada de Barreiras e fazer algum concerto nessa estrada daqui 

para Socorro e inclusive outras e outras em varios sitios que 

estdo ai desse jeito. Falando em 0Onibus, recebi essa semana 

vdrias queixas do 6nibus das Barreiras, menino perde aula, carro 

fica no meio da estrada, 6nibus quebrado, mandaram um ja de 

noite dai levaram menino chorando. Deus me perdoe pois é um 

verdadeiro inferno. Essa administragdo estd um verdadeiro 

inferno, ninguém faz nada, ninguém resolve nada, ninguém 

atende, agora conversar abobrinha tem muita gente 

conversando abobrinha que estd tudo certo e estd tudo bem. 

N3o esta tudo certo, ndo estd tudo bem, ndo. Em relagdo a pista, 

falei ontem com a minha deputada Débora Almeida e até recebi 

um recado da governadora Raquel Lira que eu sempre ficasse 

fiscalizando a estrada porque sempre estou passando por I3, 

estou conversando com engenheiros, acompanhando as coisas 

como elas estdo andando, tem muitos caroneiros por la dando 
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uma engenheiro de agregado. A gente tem que entender que eu 

guero mesmo é que a obra saia, ela esta vindo aqui se Deus 

quiser para nos fazer uma visita na obra, dar uma entrevista na 

radio daqui. E bola para frente, agora eu espero, mais uma vez 

que vou falar e ja estou cansado de falar, que tem um bocado de 

idiota, uns moleques que ficam pregando que eu ndo vou ser 

candidato e que eu ndo sou candidato, eu sou pré-candidato, 

minha gente, sou pré-candidato e se Deus quiser venho que a 

graca de Deus e a for¢a do povo para chegar de novo. Quem 

estiver agoniado com a minha presenga em pré-candidatura se 

acalme, eu sou pré-candidato e fim de papo. Quero aqui pedir 

para que Deus abengoe cada filho de Alagoinha e estamos ai 

para fazer as coisas, ajudar como se pode, abragar as causas e é 

desse jeito. Entdo, por enquanto boa noite, fiqguem todos com 

Deus e eu vou com Ele se Deus quiser, um abrago. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite, nobres 

colegas vereadores. Boa noite a todos. Primeiramente, eu 

gostaria de tocar implementando o que o vereador Nivaldo 

Galindo acabou de destacar que as estradas continuam em 

descaso sd, a gente repete sessdo pos sessdo mostra o que o 

prefeito poderia fazer, os caminhos, mas nada se resolve e a 

Unica explicagdo é que quem recebe prioridade na gestdo sdo as 

pessoas que possuem mais recursos, sao pessoas que sao mais 

visadas, enquanto pobre, enquanto aquele que esta sofrendo, 

esta batalhando, as pessoas que estdo na zona rural, sdo as 

pessoas que mais sofrem na gestdo desse prefeito que ai esta. 
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Enquanto muitas pessoas sdo privilegiadas, recebendo muito 

dinheiro, falta assisténcia para o povo mais carente, mas isso a 

gente esta vendo dia apds dia, é o povo sofrendo com falta de 

assisténcia da gestdo municipal, esta faltando a cesta basica para 

as familias de vulnerabilidade que ndo se tem més certo, 

ninguém sabe quando é que vai dar essa cesta basica para essas 

pessoas que mais precisam, sdo as estradas com descaso sO, 

como eu ja disse e nem sequer tem um transporte de qualidade 

para atender as pessoas, ndo tem, principalmente as criangas 

que é o futuro do nosso municipio e ficam viajando com risco, 

ninguém sabe, muitas vezes perdendo aula porque se quebra, o 

6nibus, como o vereador Nivaldo disse que continua tendo muito 

descaso. Infelizmente, Nivaldo, a gente ndo vai ter inimeros para 

cobrar efetivamente porque o requerimento que a gente 

apresentou que era para tornar publico, que deveria ser publico, 

foi indeferido nesta casa, mas a gente fez o nosso papel, a gente 

pediu informacgdes para puder buscar e ajudar a solucionar, mas 

nem isso estd sendo colocado em publico, a prova para a gente 

brigar por essa situagdo ser resolvida. Imagina o risco que todas 

essas criangas passam quando pegam um transporte escolar e 

um Onibus que ndo estad apropriado, que ndo estd com a sua 

manutengdo em dias para poder fazer o transporte com 

seguranga e pior, além de ndo estar com a manutengdo em dias 

tém as estradas de péssima qualidade que ndo se resolve, ndo se 

resolve. Isso é um gestor muito ineficiente meu Deus, a sorte 

ainda é que veio muito recurso para o municipio. Entdo veja, 

mesmo vindo muito recurso para o municipio é um Prefeito que 

se reclama, s6 usa na reclamagdo dizendo dificuldades, 
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dificuldades essas que ndo existem para justificar a falta de 

competéncia de fazer um bom trabalho. Entdo o que se tem é 

um marketing bem feito mostrando o minimo que a gestdo faz 

sendo que ela esta muito ineficiente: a saude ndo funciona, a 

gente sabe que tem uma mdaquina de ultrassonografia a 

quantidade de pessoas que vem a nossa procura é grande 

porque ndo faz ultrassom aqui em Alagoinha, ndo estd se 

fazendo entdo tem que tentar fazer através do encaminhamento 

que também ndo consegue pelo SUS. Veja a situagdo, s6 tem de 

enfeite a maquina de ultrassonografia aqui no municipio porque 

funcionar, ndo funciona ndo. Para se ter uma ideia, minha gente, 

a situagdo do matadouro é um dos absurdos, o matadouro de 

Socorro, ndo é de hoje que ja vem sendo feita essa cobranga, 

mas entra em um ouvido e sai pelo outro, ai o Prefeito do 

municipio s6 resolve a situagdo quando existe uma divulgagdo 

maciga pelas redes sociais, porque quando existe uma exposi¢do 

grande, ele resolve. Porque se ndo estiver isso ndo estd nem ai, é 

o cumulo dos absurdos. Entdo, para vocés terem uma ideia a 

gente numa situagdo pequena que é a desobstrugdo e limpeza 

daquela ponte da rua Santa Virginia, conhecida como a Rua 

Nova, n3o foi resolvido. Dai o do matadouro como houve uma 

grande repercussdo ele num instante, quando houve a 

repercussdo ja mandou alguém ir |a fazer a limpeza, agora veja, 

se preocupa com o povo? Se preocupa com a boa qualidade do 

servigo publico? Ndo se preocupa. Quanto e quanto tempo a 

gente estava cobrando e as pessoas ndo tendo condi¢Bes de 

fazer um bom trabalho? Uma vergonha a situagdo la do 

matadouro municipal. E triste, é triste. A situacdo de Alagoinha 
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sé vai se resolver quando esse Prefeito sair do cargo que exerce, 

é o cumulo dos absurdos, o povo ndo aguenta mais sofrer. 

Também, pessoal, a questdo da aracdo de terra, como eu ja 

vinha tocando nesse assunto, esta sendo feito de forma tardia, 

muita gente esta sendo prejudicada com essa situagdo, existe o 

tempo certo para ser feito esse trabalho de aragdo de terra aqui 

no nosso municipio que geralmente se inicia em 

fevereiro/margo, mas comegando agora no més de maio, que 

absurdo, rapaz. Entdo, é outra situagdo que é uma vergonha para 

gestdo municipal e um descaso com o homem do campo. Entdo, 

pessoal, veja como esta a situagdo daqui do nosso municipio. A 

gente vai continuar fazendo o nosso papel honrando a confianca 

de todos vocés depositaram na gente enquanto parlamentar e 

pode ter certeza que vamos fazer o nosso papel dia apds dia 

apesar de ndo ser pré-candidato a reeleicdo mas vou continuar 

fazendo o meu trabalho honrando a confianga de todos vocés e 

trabalhando para que a justica seja feita para que o povo tenha o 

que lhe é de direito. Muito obrigado a todos! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, quero iniciar saudando 

todos os colegas vereadores, todos os servidores da casa, a todos 

os amigos e colaboradores que estdo em casa nos ouvindo 

através da radio e da TV Brasil, hoje eu quero iniciar falando 

sobre o oficio que recebi da Associagdo de Prote¢do dos Animais 

de Alagoinha, solicitando que a gente faga algum repasse para 

ajudar a esse projeto, quero aqui dizer a vocés que fiquei muito 

feliz de receber esse oficio, mas vocés sabem que o repasse 

depende das economias que em minha administragdo eu consigo 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172857.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

fazer como presidente, hoje estamos enfrentando uma grande 

obra aqui na casa, e mesmo assim ainda consigo fazer 

economias, e digo a vocés que fiquem tranquilos que no 

decorrer da minha gestdo como presidente, sera direcionado 

alguns recursos, algumas economias direcionadas a gestdo do 

Prefeito Uilas fazer algum trabalho em relagdo aos animais aqui 

dentro do nosso municipio, ai € um compromisso que tenho 

tanto como ser humano e tanto como pessoa que gosta de 

animais mas isso depende das economias feitas aqui na casa mas 

eu ja estou trabalhando para fazer esse repasse, quero aqui 

manda um abrago ao amigo Gilmar, Zinga, toda a turma do 

Voleibol tanto masculino, quando o feminino que tdo bem nos 

representam fora, ao pessoal do futsal da pindoba, os meninos 

da COHAB, quero falar um pouco aqui sobre os trabalhos, eu 

acredito que o bom politico transforma a vida das pessoas, eu 

sempre digo que a gente tem direito a falar o que quer, mas 

também temos que saber ouvir o que ndo quer, entdo vou falar 

um pouco sobre o que eu penso, o Prefeito Uilas dentro da 

gestdo, do trabalhado desses 7 anos e pouco, o povo tem visto o 

que o Prefeito tem feito pelo municipio, ele transformou a vida 

de muita gente, levou um PSF para o campo do Magé, fez uma 

obra imensa no povoado do Alverne, coisa que nunca foi feito, 

um povoado que nunca foi visto, fez praga, calgamento e o 

principal para mim, fez aquela escola e a quadra, concluiu a 

quadra de Socorro, fez praga, fez saneamento, fez a obra do 

acougue, entdo ndo podemos também deixar de parabenizar o 

mérito a todo o trabalho e comprometimento dele que ele vem 

tento com o municipio, todo mundo sabe que o fazer é infinito 
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mas o Prefeito vem fazendo tudo que pode, em relagdo as 

estradas sabemos que ndo é o momento, como aqui mesmo ja 

foi dito, mas o prefeito junto a secretaria vem fazendo um 

trabalho emergencial nos pontos mais criticos, digo isso pois 

venho acompanhando de perto, e digo isso pois é o que eu sei, 

s6 gosto de falar do que eu sei e o que eu acompanho, pois eu 

acredito muito que o bom politico transforma a vida das pessoas, 

entdo por isso que o meu projeto sempre foi conhecer a 

dificuldade para achar a solugdo, nunca tive projetos surreais, 

entdo tendo em vista que é dessa maneira que devo conduzir os 

meus trabalhos, eu admiro muito a maneiro como o Prefeito 

vem conduzindo nesses ultimos 7 anos, existiram momentos de 

dificuldades, atravessamos o ano passado com muita dificuldade 

e muita unido, porque a gente tem que caminhar juntos, pois 

guando isso acontece o verdadeiro beneficiado é o povo e isso 

foi mostrado o ano passado, a Parceria da Casa Manoel Isidério 

Sobrinho em parceria com o Prefeito Uilas mostrou o quanto foi 

importante para o nosso povo naguele momento, quero falar 

também em relagdo ao que o vereador falou em relagdo a 

ultrassom que ndo era feito, Vereador as ultrassom sdo feitas 1 

vez no més, se ndo me engano sdo 50, digo isso porque as vezes 

eu mesmo busco esse trabalho, privilegio de gestdo eu 

desconhego, mas a gente sabe que houveram privilégios em 

outras gestdes, a saude do municipio funciona e vou dizer o 

porque, pois quando eu adoego eu vou para o hospital, quando 

meu filho adoece vai para o hospital, quando minha Mae adoece 

ela vai para o hospital, entdo isso eu posso garantir, que a satde 

do municipio funciona, eu gosto de falar daquilo que eu vou para 
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dentro, daquilo que eu participo, a educagdo do municipio 

funciona, porque minha familia estd na educagdo do municipio, 

entdo assim ndo posso de forma alguma ouvir algumas coisas e 

me calar, e em relagdo a aragdo de terra, ndo sou agricultor, meu 

Pai era, minha M3e foi, mas eu ndo sou e ndo cheguei a ser, mas 

eu entendo que enquanto a terra ta molhada ainda ha tempo, 

entdo a aragdo foi la atrds, ta sendo agora e se necessario for, 

sera mais para frente também, o importante é que o agricultor 

plante e no tempo ideal a sua colheita chegue, entdo o Prefeito 

tem muita responsabilidade com a sua gestdo, nos trabalhos que 

faz, tem as dificuldades com toda certeza, mas é para isso que 

estamos aqui, atravessar as dificuldades, entdo quero aqui dizer 

gue me sinto muito honrado em participar dessa gestdo, me 

sinto honrado em participar desse time que faz o melhor pelo 

municipio e antes que eu esquega, quero mandar um abrago 

para o nosso Pré Candidato Simdo, que esses dias esteve 

adoentado, dizer que estamos aqui todos trabalhando juntos 

para fazer de alagoinha cada vez mais um melhor lugar para se 

viver, entdo mando um abrago para a Secretaria Fabricia que fez 

uma excelente festa para nossas Maezinhas, e quero dizer que 

em nossa Pré Campanha fico feliz quando todos os amigos nos 

recebem, nos abragam e assim vamos seguir, um abrago a cada 

cidaddo a cada colega e até a préxima semana se Deus assim nos 

permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

Presidente Suquita, eu cumprimento a todos os vereadores e 
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funciondrios desta casa, a todos que nos escultam através da 

Radio e TV Brasil, € uma alegria enorme estd participando de 

mais uma sessdo e levando informag¢des para o nosso povo 

alagoinhense, quero iniciar a minha fala falando que estivemos 

realizando mais um evento em praga publica com parceria com a 

Stica Favier, onde eu mando um abrago ao meu amigo Isam, e 

onde foi realizado as seguintes agdes, afericdo de pressao, 

aferi¢do de glicose, exames de vistas, essa agdo é voltada para a 

toda a populagdo, onde sabemos também que o municipio vem 

fazendo muito pela saide do nosso povo, sabemos que de 30 em 

30 dias, como o vereador Suquita falou, tem varias ultras som, 

sendO realizadas para o nosso povo, sabemos que tem muitas 

cirurgias também sendo feitas aqui dentro do municipio, onde 

através disso as pessoas ndo precisam mais sair para fora da 

cidade para fazer as mesmas, através da gestdo do Prefeito Uilas 

Leal isso agora é possivel ser realizado aqui dentro de casa, 

estivemos também participando dos dias das mé&es, onde 

juntamente com a primeira dama a vereadora Ddra, o Prefeito 

Uilas Leal, o Pré-candidato a Vice Prefeito Edinho , Cicero do Bar 

e Flavio Jr, que estiveram presente ajudando a realizar em mais 

um ano uma agdo tdo bonita para as Mdes do nosso municipio, 

também quero dizer a vocés que estivemos reunidos na reunido 

da Salambaia, onde foi um evento comemorativo para o dia das 

Mdes, estivemos ouvindo a populagdo para tentar resolver os 

problemas que estdo por ventura acontecendo na comunidade, 

isso ai é fato que é a questdo das estradas no nosso municipio, 

onde precisa ser melhorada, mas também temos que entender 

que as estradas agora precisam de um paliativo pois se for ajeitar 
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agora é a mesma coisa de enxugar gelo, pois por conta das 

chuvas as estradas voltariam a ser castigadas, mas também 

parabenizo ao secretario por estar dando continuidade ao 

trabalho da Canga que logo logo estard sendo concluido, esta 

indo agora fazer a regido de Pindoba, Peri-peri, Santa Rosa 

falando em estrada estivemos reunidos com a vereadora Dora, e 

o Vereador Cicero do Bar, na PE 211 que liga Alagoinha a 

Socorro, é de grande importancia e onde a vereadora frisou que 

realmente precisa ser feito uma estrada por outra localidade que 

der aquela assisténcia melhor e onde as pessoas vdo se 

locomover com bastante seguranga e precisa ser ajeitada, 

inclusive onde tem mais uma frequéncia de carros ali onde liga 

Bom Sucesso a Lage do Carrapicho, aquelas estradas precisam 

ser feitas as manutengdes e colocar o material necessario, pois o 

fluxo de carro é alto passando por ali, sabemos que a obra da Pe 

Voltou, inclusive fui ld hoje, muitas maquinas trabalhando a todo 

vapor, e sabemos que é uma obra que vai ser muito importante 

para Alagoinha e Socorro, s6 temos a agradecer a Deus e 

aguardar que essa obra seja concretizada para nds estarmos 

inaugurando, e deixar o nosso marco nha nossa gestdo 

juntamente com Vereadores, Prefeito deixamos o legado para a 

histéria e depois que possamos contar isso aos nossos filhos, 

também estive presenta no Cafundd, onde mando um abrago a 

todos de 13, entrei com uma indicagdo sobra a passagem 

molhada la, onde tempo de chuva o pessoal fica intransitado, eu 

sei que é uma luta muito grande e precisa que o prefeito olhe 

com bastante carinho para essa indicagdo, ja tem também a 

indicagdo de uma praga I, sabemos o que a comunidade precisa 
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para estd melhorando, entdo precisa trazer as demandas para a 

gente discutir aqui na camara, levar até o prefeito, inclusive 

estive com o prefeito hoje, passando todas as informagdes, os 

relatos que tive nas reunides e levando as informagdes do povo, 

também queira falar um pouco que estivemos na lagoa de cima, 

uma obra de grande importancia, onde creio que é uma das 

maiores da nossa cidade, pois vocés todos viam que aquela 

localidade era realmente esquecida, e no tempo do prefeito 

Uilas ele realmente olhou para o povo de Id e para a obra, 

sabemos que precisa ser visto, mas sabemos que o repasse do 

governo do estado, ainda ndo foi repassado o valor suficiente da 

parcela, a obra ndo foi finalizada ainda pois estamos a espera da 

parcela para continuar e concluir, temos muitas obras ali perto, 

onde vocé olhar tem obras realizadas pelo prefeito Uilas 

naquelas localidades, eu sé tenho a parabenizar o Prefeito por 

tudo que vem fazendo no municipio, sabemos que o fazer é 

infinito, ndo podemos fazer tudo, mas com fé em Deus, vamos 

trabalhar para fazer de Alagoinha um lugar melhor de se viver 

com nosso povo alagoinhense, um forte abrago do vereador 

Bruno. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, agradecer a Deus 

por esta presente hoje, quero comecar falando do grande evento 

que foi feito no dia das maes, onde gragas a Deus durante esses 

sete anos que Fabricia como secretaria tem feito o papel dela, 

tem dado tudo certo, parabéns Fabricia, foi uma festa muito 

bonita, continue assim, a respeito das minhas indicagbes a 
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primeira é a que eu venho cobrando tanto, que é aquela 

passagem molhada do riacho de Chiquinho do minador, eu 

espero que seja vista e atendida, é todo dia que eu recebo 

cobranga a respeito dessa passagem molhada, eu acredito que 

vai ser resolvido, a respeito da rua nova a cobranga que eu recebi 

13 é que as ruas estdo muito escuras, tem que botar as luzes boas 

pra melhorar a iluminagdo, o povo estdo reclamando muito, 

também do lado do campo de futebol, aquelas ruas estdo 

escuras, vejam com carinho, é isso que eu tenho que falar, a 

respeito da Pe 211 aonde eu tive acompanhando e fiscalizando, 

nosso dever é esse, 0 povo também sdo fiscal dessa obra, o que 

td sendo feito l& é com nossos impostos, quanto mais gente 

fiscalizar melhor é, mais uma cobranga na COAHB Il ali perto do 

matadouro ndo é de hoje que eu cobro o secretario pra colocar 

uma carrada de pigarro ali na entrada, entdo secretdrio que veja 

essa situagdo, esse problema é antigo, eu queria que visse com 

carinho, ali também no beco do junco, ficou um pedacinho de 

calgamento, tinha dado pra ter feito, o povo cobra demais, um 

boa noite a todos! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, na condigdo 

de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos, queria falar que estivemos na reunido da associagdo do 

Jenipapinho mando um abrago pra todos que estiveram 

presente, comemoramos o dia das mdes e discutimos varios 

assuntos da comunidade, inclusive a festa do més de maio que 

era comemorada no dia 25 e passou para o dia primeiro de 

junho, vai ter a festa da comunidade e estaremos |4 festejando, 
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convido a todos, sexta feira sera minha noite, deixo o convite pra 

todos, também estivemos na comunidade do carrapicho, 

estivemos na reunido, estivemos com muitos amigos I3, visitando 

para tentar contribuir e olhar no olho das pessoas para puder 

ajudar da forma que a gente puder, buscando fazer sempre uma 

alagoinha melhor, o trabalho ndo para esse € um compromisso 

que eu tenho pela populagdo, até findar meu mandato estarei 

junto com o nosso povo, boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio da Silva Junior, na 

condig¢do de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Tava aqui agora Bernardo hoje resolveu dormir mais tarde ai ele 

olhou pra Cicero e disse olha Vovd, ndo é ndo viu. Iniciando 

agora meu tempo como lider, eu gostaria de retomar alguns 

assuntos que a gente estava sendo discutidos na reunido 

primeiramente com relagdo as estradas como a gente ndo 

adianta querer atacar sem ter um fundamento, as estradas 

dentro da medida do possivel e da possibilidade estdo sendo 

realizadas, foi finalizada a canga e hoje estive hoje com o 

prefeito Uilas e ele inclusive me disse que vai ser iniciada ali que 

é uma indicagdo minha e do vereador Bruno que é o Pé de Serra 

do Amparo, Limeira que é aquele trecho entdo assim é dentro da 

possibilidade tem alguns trechos ainda que ndo sdo possiveis 

mas assim que for possivel vai ser realizado a manutengdo 

daquela estrada e entdo como a gente sempre diz vamos quando 

eu digo vamos é porque como a gente faz questdo de dizer 

somos um time, ndo existe eu somos noés entdo vamos responder 

aos ataques com agdes , com trabalho que é a melhor forma e 
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inclusive a gente diz aqui a oposigdo vou especificamente ao 

nobre Vereador Thiago que eu sei que existe aquela ansiedade 

pra atacar mas é importante a gente antes se informar, ontem 

foram realizadas 32 ultrassonografias entdo assim é muito facil 

chegar aqui e falando, falando , falando, destoando da realidade 

entdo daqui a 15 dias vdo ser realizadas novas ndo sei se novas 

30 ou 50 ultrassonografias entdo sdo exames que estdo sendo 

realizados continuamente entdo vamos assim se informar antes 

de simplesmente jogar palavras ao vento , com relagdo a aragdo 

de terra inclusive estive conversando com o Secretario Toninho 

explicando que a aragdo de terra comegou na segunda quinzena 

de margo que é o calenddrio da nossa regido e agora ja ta 

finalizando a aragdo de terra ja esta sendo concluida entdo assim 

é , inclusive foram muitos desafios teve trecho que o trator 

atolava porque tava muito encharcado e ai teve que sair ,teve 

que voltar, tinha trecho que antes tava muito seco ndo pode ser 

realizado mas as chuvas vieram e ai voltaram 14 e foram 

realizadas entdo os agricultores sabem do trabalho e vdo sim 

continuando esse ano bom de chuva a gente vai ter boas 

colheitas. Com relagdo aos diarias eu sé digo uma coisa ndo 

pergunte a mim ndo pergunte aos nobres colegas vereadores 

perguntem aos diaristas como eles sdo tratados atualmente, 

perguntem aos diaristas como eles eram tratados como eram as 

dificuldades e ai vocés vdo ouvir de quem realmente pode falar 

que sdo os nossos diaristas e ai a resposta vocés vdo poder 

comprovar como eu ja disse ndo precisa acreditar no vereado 

Flavio Junior, nos nossos vereadores veja comprove o que estd 

sendo dito Com relagdo ao dia das mades eu também n&o poderia 

R —— 
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deixar aqui de pontuar a belissima festa e aqui eu fago dois 

parabéns especificamente a Secretaria Fabricia como eu sempre 

digo que eu acho que é a pessoa mais indicada pra td na 

secretaria de Assisténcia Social pelo coragdo que tem, pelo 

carinho que tem, pela empatia que tem pelas pessoas entdo foi 

uma festa belissima tava |a os vereadores Cicero , Dora e Bruno 

estamos todos juntos |4 acompanhando e vendo a alegria das 

pessoas a satisfagdo de serem reconhecidas, de serem 

prestigiadas que como sempre tem acontecido nas a¢Bes que 

sdo da secretaria de assisténcia social, temos no dia das criangas, 

no natal em familia, enfim sdo muitas as acBes que para 

beneficiar . E com relagdo as agdes do prefeito Uilas é isso vamos 

localidade por localidade fagco um desafio aqui as agdes que 

foram realizadas pelo prefeito Uilas ndo teve quem realizou mais 

acdes os nossos colegas citaram algumas obras eu vou falar um 

pouco de perpetuo socorro como problema do saneamento da 

rua nova que foi resolvido foi quase um quildmetro de 

saneamento, a questdo da passagem molhada vai o prefeito 

Uilas antes de terminar seu mandato ele vai entregar a ponte da 

rua nova , da rua santa Virginia entdo vai ta completinho ali, o 

acougue assim dispensa comentdrios realmente é uma 

referéncia na regido entdo é isso pessoal boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, na condigdo de 

lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite 

estou voltando como lider vou comegar falando aqui sdo varias 

reclamagdo porque o portal da transparéncia ndo esta 

funcionando , ndo estd mostrando nada isso é o povo que estdo 

R —— 
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cobrando que o povo quer ter acesso ao portal da transparéncia 

pra ver o que estd acontecendo com os dinheiro publico essa é a 

verdade, outra coisa ultrassom ndo tenho nada contra o discurso 

de nenhum vereador nem a secretaria nem nada, agora 

ultrassom isso é pra tirar todos os dias quando tiver precisdo, se 

tiver um dia que ndo tenha ninguém pra tirar uma ultrassom tem 

gue uma ultrassom ta com problema hoje como eu vi uma 

menina |4 no hospital com uma crise de rim uma inflamagdo 

urinaria uma infec¢do urinaria ela precisava de ultrassom 

urgente mas mandaram ela procurar ndo sei quem la n3o sei 

aonde procurar chifre em cabega de cavalo pra ir tirar uma 

ultrassom com 30 dias uma pessoa ta a 2 dias sem urinar se 

gueimando de febre com infecgdo ai pedir pra voltar com minha 

gente pelo amor de Deus se tem quem tem pra tirar tem que 

fazer uma ultrassom maquina de ultrassom de raio X isso é pra 

funcionar toda hora que tiver emergéncia essa é a verdade e isso 

é o que eu acho que deve ser feito desse jeito é quanto as 

maquinas eu queria saber do secretario acho que é o secretario 

mas talvez é com ordem do prefeito que ele fez isso que ele 

chegou ali no campo do magé levantou a navalha que é um 

trecho mais ruim do campo do Magé pra socorro e ndo passou 

em canto nenhum foi entrou na rua de socorro e foi simbora 

com a maquina ndo sei pra onde , eu ouvi uma conversa que era 

o 6leo que tava pouco eu quero avisar ao secretario e ao prefeito 

sem remorso, sem 6dio , sem nada é porque precisa, se tiver 

precisando de dleo que ele disse que ta em crise pode encostar 

no posto Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, pode encher o 

tanque e deixar na minha conta |a que 14 é meu néo 14 é nosso eu 
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quero que faga a estrada das barreira, eu quero que passe a 

maquina nessa estrada aqui vindo de perpetuo socorro até 

campo do magé onde for preciso porque a histéria que eu é que 

td em crise e que ndo pode fazer pra fazer lage grande todo 

canto, eu dou o 6leo precisar de 100 litros,200, 300, 500,1000 

litros pode abastecer |4 que eu dou pra fazer as estradas Alverne 

tudo pra deixas as estradas boas pra o povo ficar mais feliz é isso 

que eu quero dizer ao senhor prefeito. Calgamento eu quero 

pedir mais uma vez que veja esse conserto desse calgamento 

daqui da rua do presidente Sukita subindo li afundou um 

calcamento ali do meio da rua, se ndo fizer um conserto bem 

feito ali a hora que passar um carro pesado hoje ou amanha vai 

afundar mais vai quebrar mais é mais prejuizo é mais mao de 

obra, entdo eu t6 pedindo é pra o bem da populagdo, pra o bem 

da prefeitura do municipio. Veja bem aqui em frente a casa de 

Mika, a mae de Zé Maria eu acho que vocés todos vereadores se 

passaram por la viram, tem 2 crateras, 2 erosdes de formando 

grande, no calgamento comendo o calgamento ta & se ndo 

tomar uma providéncia e vier uma chuva pesada que desga 

muita dgua ali sei que vocés entendem. 

Coloco em primeira votagdo simbdlica o projeto de lei 

n205/2024 de autoria do vereador Junior Edson Gomes da Silva 

que que denomina a rua José Oliveira da Silva, o vereador que 

for a favor permanega com estd, quem for contra se manifeste, 

aprovado por unanimidade. 

Coloco em segunda votagdo simbolica projeto de lei N2 

013/2024 de autoria da vereadora Maria das Dores Galindo que 

considera de utilidade publica o instituto Amigos do Agreste 
] 
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IAA, o vereador que for a favor permanega com estd, quem for 

contra se manifeste, aprovado por unanimidade. 

Coloco em segunda votagdo simbodlica o projeto de lei N2 

05/2024 de autoria do poder executivo que dispée sobre a 

utilizagdo de som na praga Bardo do Rio Branco nesse 

municipio, o vereador que for a favor permane¢a com esta, 

quem for contra se manifeste, aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 132 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

142 Sessdo Ordindria serd no dia 21 de Maio de 2024, terca feira 

no horario regimental. Eu 20 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 14 de Maio de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Junior Edson Gomes da Silva 

(Justificado) 

R —— 
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Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

] 
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